

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: сергей
Возраст: 46
Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна
Специализация: Уролог
Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.05.2009 00:11:00
формирования заключения врача: 09.05.2009 08:35:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/91088/answer/91089>



Заключение врача

Уважаемый Сергей!

1. Повышение температуры до таких высоких цифр говорит об остром воспалительном процессе. Учитывая учащенные позывы к мочеиспусканию, можно предположить, что было какое-то воспаление мочеполовых путей. По поводу геморроя - вряд ли он так остро проявится, но по этому поводу нужна консультация проктолога.

2. 36,7 - нормальная температура.

3. В любом случае нужен обследование - обратитесь в любой экстренный стационар (впереди 3 дня выходных) для выполнения ОАК, ОАМ, УЗИ почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы, осмотра урологом.

Удачи.